



建设诚信银川

“不管市场咋变 企业都得诚信纳税”

诚信纳税助力企业提档升值

“不管市场怎么变，企业都得合规经营、诚信纳税。”宁夏北方高科工业有限公司董事长王斌对记者说，公司刚成立时，因对税收信用认识不足，发展受阻。银川市税务部门得知后主动帮忙，帮企业建立规范的财务制度，使其顺利成为A级纳税人。

王斌表示，近年来，纳税信用等级愈发重要，银川税务部门聚焦产业布局，优化产业结构，针对纳税信用推出激励措施，加强对A级纳税人服务保障，借助大数据监控企业涉税业务，提升税法遵从度。

北方高科坚持科技创新驱动，

攻克卡脖子技术，成为国内重要的碳化硅粉体材料供应商，产品质量国内领先，销售覆盖国内外市场。近三年，北方高科享受研发费用加计扣除近600万元，税务部门的贴心服务，帮助企业解决涉税问题，让企业专注研发创新。

王斌称，北方高科正攻克99.99%高纯度碳化硅粉关键技术，力争3年内实现半导体级高纯度碳化硅粉产业化生产，助力高端制造业国产化。接下来，北方高科将继续坚持合规经营、诚信纳税，以创新驱动产业升级。

记者 李鲲鹏

多部门联手向青少年开展法治宣传

为增强青少年法治意识与自我保护能力，兴庆区观湖社区携手兴庆区公安分局丽景街派出所，举办了一场法治宣讲活动，来自兴庆区实验第二小学的50余名学生参与其中。

活动中，派出所民警余郅峰用通俗易懂的语言和生动案例，从校园欺凌、交

通安全、网络安全等方面，讲解了法律法规知识。民警通过真实案例分析违法后果，引导学生树立正确法律观念。此次活动不仅为青少年带来一堂生动法治课，还加强了社区、学校、派出所联动，联合形成青少年保护机制。

记者 郭振

集市普法倡新风 弘扬文明新婚俗

少些攀比 多些真心 日子才能过得甜

近日，西夏区兴泾镇集市热闹非凡，西夏区人民法院开展了一场“拒绝高价彩礼 推动移风易俗”宣传活动，将普法摊位搬到集市，为群众带来一场“普法大餐”。

活动现场，法院干警们向群众发放宣传手册、案例汇编，普及《中华人民共和国民法典》等法律知识，并结合因高额彩礼引发的家事纠纷开展以案释法，用通俗易懂的语言讲解高额彩礼的风险和隐患。赶完干货满满的“普法大餐”，村民李大姐由衷感慨道：“少些攀比，多些真心，孩子的日子才能过得甜。”

近年来，西夏区人民法院深入贯彻相关规定，做好高额彩礼专项整治法治保障工作。针对辖区高额彩礼、因婚返



工作人员向群众宣传法律知识。

贫等现状，将普法活动从法庭拓展到街头巷尾、田间地头，把矛盾化解从涉诉调解提前到源头介入，引导群众成为文明婚嫁新风的倡导者和践行者。

记者 张梦婷 刘懿薰 文/图

2022 银川好人

助人为乐

王忠岭

“活雷锋” 点亮社区

王忠岭，1950年8月生，银川市西夏区朔方路街道玫瑰园社区居民。2010年，加入到社区志愿服务队伍，累计服务时长达10000多个小时，常年帮助瘫痪在床的孤寡老人。他成立的“老王说和室”，成功调解邻里矛盾纠纷140余起，接待来访群众百余人，很受居民群众的欢迎。

银川市文明办

2022 银川好人

诚实守信

吴学文

严把质量关 诚信铸品牌

吴学文，1974年3月生，中共党员，灵武市学文粮油销售中心负责人，开办粮油企业以来，他始终坚持诚信为本，质量为上，用心用情为消费者服务，“严把质量关，诚信铸品牌”的红色条幅自开业至今一直悬挂在粮油店正墙上，诚信是金，是吴学文对客户的承诺，也正是这种责任与承诺让他粮油店的生意不断壮大，得到了消费者的广泛认可。

银川市文明办